
Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Resultados

Questionário 776538

Número de registros nesta consulta: 449
Total de registros no questionário: 449
Percentagem do total: 100.00%
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Sumário dos campos para A01

1. Nome Completo:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 386 85.97%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

24 Sebastião Moraes Elias 
18 Rodrigo Silva marcelino
17 Hugo Santana de Araújo 
2 Maria Clara Paulino Campos
8 Luis Miguel de Moura 
25 Ana Alice Oliveira Xavier
1 Geison da Mata de Souza 
20 KARINA CASTRO DA COSTA 
16 MARILENE PEREIRA DA SILVA 
22 Waldelice Vieira Alves 
10 Keliane Venancio da cunha 
5 AIRTON SILVA DA COSTA
3 Raphaelly Venzel
13 Laura Antônia Torres Reis 
4 Dhionatan Rayden Germano Gadelha 
9 Heloisa ramos
19 Naiany Cacau dos Santos
21 Thaís Soraia da Silva Castro
7 Daniela gomes de Souza 
14 Samyla da Natividade Bezerra 
23 Lorena Gleice Azevedo da Silva
27 Lorena Patrícia Pereira Santos
26 Matheus Danilo da Silva Costa
39 Yasmim Souza de Vasconcelos
30 Messias Zaguri Pereira 
36 JOAO PAULO HERMANO FARIAS
33 Elisson Gonçalves da Silva
29 Greyciele Cerdeira Fonseca 
32 Rilson Carvalho de Lima 
45 Mayda Freita da Silva
31 Leonardo de Souza Rodrigues
49 Helen Débora Guedes de Souza 
37 Andreza Carla da Silva Lima
35 Fernanda Gonçalves da Silva 
40 Larissa Pessoa de Oliveira
43 Mily Alves de Almeida 
51 Francisco Leonardo da Costa Feitosa 
34 Iara Ewelyn Fernandes Torres
56 Adriana Vieira 
42 Fabrícia Da Silva Pires
46 Vivian Graziella dos Santos Oliveira
52 Deiciane Silva de Lima
41 Leandra Protazio da Rocha 
60 Andreza Crizostomo Barata
55 Francisca Thaina Ribeiro Barbosa 
59 Leiliane Nascimento Oliveira 
63 Juliane da Silva Norberto 
53 Ruanderson Pereira Lessa
58 Milana da silva Mendes 
65 Marcos Lasmar  de Oliveira 
64 Marliele Silva Antunes
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62 Fernando Monteiro da Silva
67 Aline Costa da Silva 
70 Christiany Gomes de Souza
69 SAMARA ANDREA DA COSTA FONSECA
68 Gerlane Martins da Silva
71 Isaias Santos Monteiro
422 Adriane Nascimento da Silva 
72 Nadine Guimarães da Silva
80 Natanael Jaques Soares Ribeiro 
75 Christiany Gomes de Souza
74 Larissa Rachel Príncipe Azevedo
73 Miguel Reis Caldeira
76 Evelly Regina Matos Teixeira
81 Renan Carvalho de Souza
78 Graziela de oliveira  lopes
79 Helen de Oliveira Forero
82 Mayara Correa Aparício 
83 Lucineide Teixeira Vieira 
88 Lara Benacon Obando 
97 Antonio Carlos Dantas da Rocha
104 Artemises Giovanna Costa Reis 
95 Maria Eliza Caldas dos Santos 
85 Ramily Ramos Muniz 
91 Ana Kaila Costa Parente
84 Raylesson Oliveira da Silva 
89 ilison da costa lisboa
111 Marcos Luan Chaves da Silva
86 Erivelton Carvalho Noronha
87 Joedeson Rosa da Silva 
96 Yara da Silva dos Reis 
94 Yanka da Silva Okamoto
90 Erivaldo Almeida de Souza Filho 
100 Maria Rayane Monteiro de Souza 
101 Welleson Souza Pinheiro 
98 Clicyanne da Silva Oliveira
112 LUANA CASSIA BATISTA BATALHA 
106 Camila Lemos
99 Esmael Marinho da Silva 
113 Francimare Garcia Rodrigues
105 Gleiciane da Silva Costa 
110 Jean Carlos Rodrigues Moraes
121 Jaeline Queiroz Ferreira 
108 Syrrame Diniz
107 Jesinildo Felix Fernandes
127 IARA RODRIGUES FARIAS
103 ROGERIO DA SILVA AUANARIO
124 Helen de Oliveira Forero
115 Rafaela Marinho dos santos
129 Eduardo Teixeira de Melo
119 Yasmin Nogueira Santos 
122 Larissa da Rocha Tavares
117 Fabricio Freitas da silva 
120 Jullyani Santos Nunes 
118 Higor Gregore Alencar Oliveira
114 Ralmira Batista de Oliveira 
123 PAMELA DOS ANJOS FERREIRA
128 Àdila Kemilly de Paula almeida 
130 Jozimar Oliveira da Silva
109 Amanda de Souza Evangelista 
132 HENRIQUE COSTA FERREIRA
126 Caroline Maria de Araujo Pantoja
135 Marcelo Augusto da Silva Seixas
136 Mariete Amazonas  de Souza 
125 Luana Lima de Aguiar
211 Evelly Regina Matos Teixeira
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134 Letícia Dias Gomes Rodrigues
137 Taissa Santos de Oliveira
141 Gleiciane da Silva Costa 
148 Elinilma Souza dos Santos
151 Lucas Silva do Nascimento
160 Thayná Pereira da Costa
139 Francinilce Santos da Silva
149 Nivea Regina de Lima deveza 
154 Kerolaine da Cruz Rodrigues
152 Jean da Cunha sombra
142 Kaio Seabra Batalha 
146 Milene da Silva Seixas 
144 Iasmin Machado Soares
153 Edelciane Moraes dos Santos
143 Daiandra da Silva Moreira
147 Gleiciane da Silva Costa 
157 Ronaldo Dias Costa Junior
150 ELIELMA DANTAS CLETO 
156 Victor ferreira do nascimento
155 Carla Guimarães Freires 
163 Thayná Pereira da Costa
161 Luziane Bastos de Oliveira 
162 Bruno Aparício Dos Santos 
166 Estephanny Teixeira de Melo
210 Thayana Suelem Almeida do Nascimento
168 Edelciane Moraes dos Santos 
165 Warleson Parente da Silva
175 Uenderson Alivad Oliveira da Silva
171 Ana Paula Pereira Dos Santos 
170 Denise Souza da Silva 
177 Estephanny Teixeira de Melo
173 Lucas jader lopes da silva 
172 Jaik Carvalho dos Santos 
174 Claudenice Laranjeira Dantas
169 Danielen parente da silva
167 Olívia Maria dos Santos Silva
184 Layane Cris Lopes de Araújo
179 Ivanilde da Silva Lima
176 Nibiane Machado Rodrigues
181 Layane Cris Lopes de Araújo
191 Geraldo Júnior Menezes da mata 
192 Loidi Coelho Sena 
185 Gabriela Nascimento Bacelar
186 Layane Cris Lopes de Araújo
189 ADRIELE DA SILVA SILVA
190 ALESSANDRA DA SILVA CARVALHO
187 Aldimara Faba Martins 
193 Carla Guimarães Freires 
195 Leonardo leal da silva
194 Luana ketlen Moura Marinho
202 Keila Guimarães Freires
206 Juliana Almeida do Nascimento
204 Kaila Padilha Rocha 
197 mateus da silva pereira
198 Angy Yuliza Ayala Elizalde
200 Juliane da Silva Norberto 
203 Francimare Garcia Rodrigues
205 Francisca Taiane Coelho Viana Machado 
199 Eliabe Castro de Paiva 
208 Rayciane maciel sa 
209 Joyla Roberta Gama Da Silva 
219 Mauro Halsey Rivera Marina
215 Ana Karolina da Silva Santos 
221 Ádria de Lima Leite 
218 Thayênna Egryên Paixão Farias 
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212 Amanda Cristina da Silva Souza 
217 Thayênna Egryên Paixão Farias 
216 Ana Keite dos Santos Prestes
222 Carla Vanessa Araujo Marinho
220 Amanda pinto de souza
223 Reinã Castilho Martins
224 Eloane Marinho de Lira
228 Nilcilrne Pereira da Costa
225 Dhionay Marinho de Souza
235 Dinorá moriz da silva
236 Pedro Augusto Barroso de sena
226 Gedeon Ribeiro Praia
231 Thayná Pereira da Costa
229 Jessica Batista da Silva 
232 Kailiane maciel da silva
234 Zaqueu Correa da Silva
227 Adrianne Márcia Penha de negreiros 
230 Nailson freitas dos Santos
233 Aline Santos Cordovil
243 Queiciane Padilha Rocha
237 Jose carlos marinho torres
238 Bruno Pinho Mineiro Gonçalves
241 Marcos Thaylon Da Silva Faba
242 Leila de Souza Santos
245 Andreia da Silva Araújo
246 Raquel Andrade Barreto 
252 Gabriela Nascimento Pontes 
251 Henrique Samuel Auanario Chota 
263 Bianca Ferreira Neves 
264 Izabelle Stephanie Batista da Costa
250 Jakla Rilari da Silva Corrêa
249 Maria Jociane de Matos Costa
258 Thiago Thaisson Pinheiro Guimarães 
267 Luíse Mirley de Oliveira Azevedo
253 Letícia Crislem Vilhena de Lavor 
268 Sandy Souza Batista 
262 Irleane Eduardo da Silva 
270 Júlio César Araújo da Silva
259 Conceição dos Santos Teixeira
254 Dayane Vieira Magno
271 Rayane Dos Santos Oliveira 
256 Ygor Facundes de Castro Guedes
261 Júlio César Araújo da Silva
265 Neiciane Gomes da Silva 
266 Luciano Bernardo Soares Matos
274 Wendell Silveira de Souza
269 Dalila Araújo da Silva
272 JulianedaSilvaNorberto 
275 Rayane Dos Santos Oliveira 
277 Rodrigo Vasquez Dan Lins
276 Vivianny Kemelly de Souza Nunes
285 Jose Victor Batista da costa
291 Raduciu savio Mota da Silva Lima
278 Luiz Henrique de Araújo Lopes 
279 Maria Rayane Monteiro de Souza
283 Chris Stephanie Batista Da Costa 
299 Sidinei Cordovil Rodrigues
306 Hiago Leite da Silva 
289 Loidi Coelho sena 
281 Débora Bruno Ferreira 
287 ALESSANDRA BARBOSA DA SILVA
292 Letícia Kelly Cristina Braga da Cruz Gonçalves
294 Amanda Aparício Guimarães
280 Ricardo Mitoso Alho
282 Maria Rayane Monteiro de Souza 
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288 Dinorá Moritz da Silva 
286 Marcos Vinicius Carvalho de Matos
300 Milene de Almeida Ribeiro
295 Gideao Ferreira Gomes de Azevedo
296 Bruno Rafael Nery Garcia
298 Amanda Aparício Guimarães
303 Ohanna Cristiny Pimenta Batista 
301 Rodrigo da Silva Pereira 
302 Adriano Chagas Da Costa 
297 Alcinei Leitão de Lima
316 Stéfany Caetano Corrêa 
311 Juan da Silva Ramos 
304 Daniele Castilho Oliveira
308 Raniel Rodrigues De Oliveira 
313 Danielle Padilha de lima 
307 Karla Cristiany Gomes de Oliveira
309 Isabelle Lueny Maia da Silva
315 Rayene Monteiro de Souza 
314 Mauricio Rodrigo Souza de Andrade
310 Samuel Marins da Cruz
318 KARLLEN ADRIANE BEZERRA DA SILVA
324 Mauricio Rodrigo Souza de Andrade
312 Franklyn Medeiros Peres
322 Paulo Ricardo Fonseca Belém
317 Fernando Pinto da Mkta
323 Mariana Paula da Silva
321 Raimundo Barbosa dos Santos
319 Waldelice Vieira Alves 
327 Lauandra kesselyn do nascimento lira 
326 Renata Eduardo da Silva 
328 Gabriele de Souza Bargas
331 Franquelle Costa dos Santos 
329 Naylla Nascimento de Souza
340 Jakelly Peres Bittencourt 
334 José Carlos Ferreira Pinheiro Junior 
336 Jennifer Costa Bentes
333 Renata Eduardo da Silva 
332 LORENA GLEICE AZEVEDO DA SILVA
330 Camila Machado Nazare
335 Jose Felix Florencio Lemos 
343 José Augusto Pereira da Silva 
342 Emerson Silva de Oliveira
352 Viviane batista de souza
339 Cindy Cláudia Pereira Da Silva
349 Maria de Jesus de Menezes Rodrigues 
348 Jedeane Ferreira de Oliveira
347 Calebe dos Santos Freire
346 Barbara Kelly de Souza Barreto
351 GABRIEL DE SOUZA ABREU 
353 Sara Moriá Rodrigues Barbosa 
356 Thakayama da Costa Romano
354 ANIZELMA DANTAS BARBOSA
366 Matheus Pedrosa da Silva 
355 Célio dos Santos Almeida
363 Nívea Larai da Silva
365 Maria Fernanda da Silva Vieira
362 Rana de Souza Cavalcante
358 Tatiana Caroline Lima Lobato
368 David Leandro de Oliveira Lopes 
364 Vinicius Soares Mitouso
359 Iamilys de Souza Braga
360 Stefany Alencar de Oliveira
367 David Leonardo Souza Batista 
369 Marcelo Thiago Pinho de Sena
370 Gleicyara Ramã Almeida Araújo 
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382 Mauricio Rodrigo Souza de Andrade
372 Thaís Dandara Alcântara Alves
377 RAYNARA KELLEN PINTO MOREIRA
381 Izabel de Amorim Gomes 
388 Filipe Lima Dos Santos
373 Emanuel Felipe da Silva Santos 
378 Loyane de Souza Lopes 
392 Thakayama da Costa Romano
391 Alexandre Freitas dos Santos
374 Gleiciane Andrade farias 
384 Francinei da Silva
379 Euziane Fernandes Paiva 
375 Jedeane Ferreira de Oliveira
383 Jocaila de Amorim Gomes 
386 Keiliane Almeida da silva 
389 Juliane da Silva Norberto 
385 THATIANI CARVALHO  DA  SILVA
393 Lucileide Borges Pinheiro
395 elrineia sobrinho cordovil
408 Wendell Torres Lima
394 Adrio  thalysson do nascimento neres
401 Lucileide Borges Pinheiro 
399 Helen Débora Guedes de Souza 
412 SÉRGIO DE ALMEIDA MATOS
397 Klink Ramos Alves
404 Sayonara Matias de Andrade
411 Jaqueline Souza Maia 
402 Thaís Oliveira Tinoco 
398 Janelson araujo Queiroz 
418 Valéria da Silva Albuquerque 
409 Fernando Maiko Rodrigues Vieira
400 Adriane Nascimento da Silva
406 angelne dantas chaves
403 Franciney da Silva Sanches 
405 PAMELLA CUNHA SIQUEIRA
407 angelne dantas chaves
413 Camila Mota Oliveira
415 Angelne Dantas Chaves
417 Angelne Dantas Chaves
414 angelnedantaschaves
419 Josué Almeida Muniz 
420 Jaqueline da silva Gomes 
421 Iranilson lopes da silva
424 Deila Ávila Machado Soares
439 Lenilson cardenes Barreto
443 Eloysa Marques de Lira
425 Karoline Afonso de Aguiar 
438 Milene de Almeida Ribeiro
436 MARIA LADIJANE AZEVEDO LOFIEGO
431 Gyssenia Brenda Moura Vasquez 
434 Karoline Afonso de Aguiar 
426 Beatriz Sabino da Silva 
432 Almir Oliveira da Silva filho
427 Amanda Araujo de Oliveira
437 Nívea Larai da Silva
430 Pâmela Iasmim Fernandes Torres 
435 Paulo andrey da Silva araujo
440 Stefany Alencar de Oliveira
428 Yandra Alves Prestes 
446 ROSA ELVIRA ALARCON YEMPEN
433 André de Lima Leite 
441 Erik klayton de Oliveira nascimento 
445 Rayandra da Silva Torres
447 Caroline Oliveira dos santos
448 Nataliana Andriola de Paula  
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449 Luana Galdino de Freitas
454 Claudia Melo Canto
450 Caroline Nascimento 
451 Pâmela Iasmim Fernandes Torres 
455 Simão Pedro Fernandes de Lima 
458 Yasmim de Souza Gomes 
452 CÁSSIA FERNANDES DA SILVA 
456 Danfer Gergino Mendonza Bocanegra
453 Rosane Monteiro Rodrigues
457 Luana Yasmin Barros Passos 
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Sumário dos campos para A02

2. Qual é a sua faixa etária?

Resposta Contagem Percentagem

17 Anos ou menos (A1) 0 0.00%  
De 18 a 24 (A2) 289 64.37%  
25 anos e mais (A3) 97 21.60%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  
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Sumário dos campos para A02

2. Qual é a sua faixa etária?
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Sumário dos campos para A03

3. Endereço de e-mail:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 384 85.52%  
Sem resposta 6 1.34%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

24 sebastiaomoraeselias@hotmail.com
18 marcelinosilva.rm45@gmail.com 
17 hsantana.397@gmail.com
2 mccampos.2790@gmail.com
8 luismentta@gmail.com
25 anaaliceox@gmail.com
1 geisonbay@gmail.com 
20 Karinacastro.k14@gmail.com
16 Silvamarylene98@gmail.com
22 Waldelicevieira@gmail.com
10 Kelianecunha8@gmail.com
5 toncosta25@gmail.com 
3 raphinha_venzel@hotmail.com
13 Laura.torres.reis@icloud.com 
4 dhionatan.enf@gmail.com 
9 helos2samuel.vinicius@hotmail.com
19 naianycacau20@gmail.com
21 castrothay.t21@gmail.com
7 ds3428715@gmail.com
14 snatividade0510@gmail.com
23 Lgleice10@gmail.com
27 lorenappsantos@gmail.com
26 daniloalecrim100@gmail.com
39 yasmimsv9@gmail.com
30 Messiaszaguri07@gmail.com 
36 joaohermanopaulo@gmail.com
33 elisson_goncalves@hotmail.com
29 Greyciele.cerdeira@gmail.com
32 ril_son@hotmail.com 
45 maydafeitas@gmail.com
31 Leonardo271259@gmail.com
49 Helendebora.guedes@gmail.com
37 a1andrezacarla@gmail.com
35 elisson_goncalves@hotmail.com
40 lary-pessoa@hotmail.com
43 milyalvesm@gmail.com
51 franciscoleonardo863@gmail.com 
34 iaraa.ewelyn@gmail.com 
56 adrianavieiraern@gmail.com
42 fabriciapires149@gmail
46 graziella-oliveira2011@hotmail.com
52 deicylima269@gmail.com
41 leandraprotazio67@gmail.com
60 andrezacrizostomo@gmail.com
55 thainaribeiro40@gmail.com
59 Leiliane_oliveira579@outlook.com
63 julianenorberto6@gmail.com 
53 ruand.pereira18@outlook.com
58 milanadasilvamendes@gmail.com
65 marcos_lasmar@hotmail.com 
64 marliele10000@gmail.com
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62 monteirofernando359@gmail.com
67 a_line_costa@hotmail.com
70 christianysouza70@gmail.com 
69 samaradacostafonseca@gmail.com
68 gerlanemartins1996@gmail.com 
71 isaiasantosmonteiro@gmail.com
422 nascimentoadriane387@gmail.com 
72 nadinecampos9941@gmail.com
80 Tabatinga/Am
75 christianysouza70@gmail.com 
74 lariis.rachel@gmail.com
73 mr777.caldeira@gmail.com
76 evelly.rmt@gmail.com
81 carvalho.renan98@gmail.com
78 grazielalopes547@gmail.com
79 Kawaiiheren@gmail.com 
82 mya.c.224@gmail.com 
83 luhvieira91@gmail.com
88 Larabenaconobando@gmail.com
97 carlosrocha7a1@gmail.com 
104 artemisesreis@gmail.com 
95 mariaeliza022@gmail.com
85 ramilyramos2109@gmail.com 
91 kailaparente@gmail.com 
84 raylesson268@gmail 
89 ilisoncosta482@gmail.com
111 marcosluan2809@gmail.com
86 erivelton.noronha@gmail.com
87 joedesonrosa@gmail. com
96 reis290798@gmail.com
94 yanka.okamoto@outlook.com
90 Erivaldo.gatto97@gmail.com
100 amoradeus123.456@gmail.com
101 wel.81041896@gmail.com 
98 clicyafisio@gmail.com
112 luna_cassia_@hotmail.com 
106 lemoscamila2502@gmail.com
99 esmaelmarinho1998@gmail.com 
113 g12mf@outlook.com
105 gleiciane2@outlook.com 
110 rodriguesjeancarlos2@gmail.com
121 Jaelinequeiroz@gmail. Com
108 syrrame_dsilva@hotmail.com
107 jesfeldes2015@gmail.com
127 iaraff5060@gmail.com
103 rogerio.as_silva@hotmail.com
124 Kawaiiheren@gmail.com
115 marinhorafaela845@gmail.com
129 edemelo798@gmail.com
119 yasmin.nog.sant@hotmail.com
122 rochatavareslarissa@gmail.com
117 fabriciolf71@gmail.com
120 jullyani2010@hotmail.com
118 mister.gregore@gmail.com
114 ralmira.oliveira@hotmail.com 
123 pamelaferreiranjos@gmail.comi
128 adilafadaverde@hotmail.com.br
130 jozimaroliveira94@gmail.com
109 amandasouza13419@gmail.com 
132 henriquecosta0022@gmail.com
126 carolpantoja18@yahoo.com.br
135 Marcelloaugusto9@gmail.com
136 Amazonasdesouzamariete@gmail.com 
125 luanalimadeaguiar@gmail.com
211 evelly.rmt@gmail.com
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134 leticia-dgr@outlook.com
137 taissabob@gmail.com
141 gleiciane2@outlook.com 
148 nilmasantosss2@gmail.com
151 lucassilvadonascimenti9@gmail.com
160 thayna2000pereira@gmail.com
139 raifran.santos.07@gmail.com
149 nivearegina.lima.tnt@gmail.com 
154 kerolainecruzrodrigues@gmail.com
152 jeansombra680@gmail.com
142 kaiosbatalha18@gmail.com
146 mileneseixase23@gmail.com 
144 iasminmachado1999@gmail.com
153 edelcianemoraes@gmail.com
143 ahmoreira19@gmail.com
147 gleiciane2@outlook.com 
157 Ronaldojn22@gmail.com
150 elielmadantascleto@gmail.com 
156 Ferreiravictor188@gmail.com
155 carla.g.f97@gmail.com 
163 thayna2000pereira@gmail.com
161 oliveiraluziane22@gmail.com
162 brunoaparicio17@gmail.com
166 estephannydororo@gmail.com
210 thayana.suellem@gmail.com
168 edelcianemoraes@gmail.com
165 warlesonsilva02 @gmail.com
175 uendersonalivad@gmail.com
171 anapaulapdosantos9@gmail.com 
170 nise.peggo@hotmail.com 
177 estephannydororo@gmail.com
173 lucasjader16.lj@gmail.com
172 jaickvinny95@gmail.com 
174 claudenicedantas99@gmail.com
169 danielenparente2711@gmail.com
167 olivia.maria1122@gmail.com 
184 ayane.crs@gmail.com
179 ivanilde.lima1@hotmail.com
176 nibianerodrigues28@gmail.com
181 ayane.crs@gmail.com
191 Geraldodamata791@gmail.com
192 sennna341@gmail.com 
185 gabrielabacelar08@gmail.com 
186 ayane.crs@gmail.com
189 zuila2729@gmail.com
190 alessandrasilva936@gmail.com
187 aldimaramartinsbioqui@gmail.com
193 carla.g.f97@gmail.com 
195 Leonardolealdasilva97@gmail.com
194 Luanaketlen13@gmail.com
202 keylinhaguimaraes74@gmail.com 
206 Juliana.nascimento.ja44@gmail.com
204 Kailarocha2016@outlook.com 
197 mateustj18@gmail.com
198 anyiyulisa1999@gmail.com
200 julianenorberto6@gmail.com 
203 g12mf@outlook.com
205 ftaianeviana@gmail.com 
199 eliabedepaiva3@.gmail.com
208 Raycianemaciel18@gmail.com 
209 Joylaroberta21@gmail.com 
219 maurorivera97@gmail.com
215 ana_kbel@outlook.com
221 adrialeitecoari@gmail.com 
218 thayennaegryen@gmail.com
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212 ccristinamandaa@gmail.com
217 thayennaegryen@gmail.com
216 anakeiteprestes@gmail.com
222 carla.vanessa6431@gmail.com
220 lady.amandhasouza@gmail.com
223 icp.coari@gmail.com
224 eloanemarlira@gmail.com
228 nilcilene.pcosta@gmail.com 
225 dhionaymarinho@gmail.com
235 dinoramoriz1@gmail.com
236 pedrosan.sena@gmail.com
226 gedeon.praia@gmail.com
231 thayna2000pereira@gmail.com
229 Jessicabatista0505@gmail.com
232 kahsilva1606@gmail.com 
234 zaqueu.correa.zc@gmail.com
227 Estrada do aeroporto, 71, uniao
230 Nailsonfreitas7@gmail.com 
233 ascordovil27@gmail.com
243 queicianerocha2016@gmail.com
237 Josecarlosmarinhotorres@hotmail.com
238 brunopinho54@gmail.com
241 marcosthaylonfaba@gmail.com 
242 leilasantos706@gmail.com
245 araujoandreia018@gmail.com
246 Raquelandrade979@gmail.com
252 pontes.gabriela1234@gmail.com
251 henriquechota216@gmail.com 
263 bianca_campusufam@hotmail.com
264 izabelle.batista@outlook.com
250 jaklarilari.adm21@gmail.com 
249 jocianymatos.09@gmail.com
258 thiagothaisson.99@gmail.com 
267 luisemirley09@gmail. com
253 leticia.crislem@hotmail.com
268 sandysbatista@gmail.com
262 Pequenafani01@gmail.com 
270 jcaraujos149@gmail.com
259 ceicateixeira051074@gmail.com
254 daymagnovieira@gmail.com
271 rayanesantos3391@gmail.com
256 facundesygor@gmail.com
261 jcaraujos149@gmail.com
265 Neicianegomes21116@gmail.com 
266 lucianobernardo20152015@gmail.com
274 wendell_sdesouza@hotmail.com
269 dalilaaraujos220@gmail.com
272 julianenorberto6@gmail.com 
275 rayanesantos3391@gmail.com 
277 Rodrigolins31@hotmail.com
276 vivianny_kemelly@hotmail.com
285 José.victor01@Outlook.com
291 raduciusavioufam@gmail.com
278 luizaraujolopes1@gmail.com
279 amoradeus123.456@gmail
283 Costa.christephanie@oultook.com
299 rodrgs.sidi@gmail.com
306 hiagoleite93@gmail.com
289 Sennna341@gmail.com 
281 deboraabruno@hotmail.com 
287 alessandrabds21@gmail.com
292 lkgoncalves@icloud.com
294 amandag54262@gmail.com
280 ricardomitoso@hotmail.com
282 amoradeus123.456@gmail.com
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288 dinoramoriz1@gmail.com 
286 marcos128carvalho@gmail.com
300 ribeiro.milenealmeida@gmail.com
295 gideaoazevedo15@gmail.com
296 brunomatfis@gmail.com 
298 amandag54262@gmail.com
303 ohanna.cristiny@hotmail .com
301 rodrigosilva.tcn@gmail.com
302 drianuw.chagas@gmail.com
297 lastpato280@gmail.com
316 Stefanypietro@hotmail.com 
311 ruandasilvaramos921@gmail.com
304 danielecastilhooliveira@gmail.com
313 danielle.plima99@gmail.com
307 karlacristianyy@gmail.com
309 isabellemat69@gmail.com
315 rayennemonteiro15@gmail.com
314 mauriciorodrigo122@gmail.com
310 samuelsaudecoletiva@gmail.com
318 adriane.bezz@gmail.com
324 mauriciorodrigo122@gmail.com
312 franklynperes77@gmail.com
322 pauloprfb014@gmail.com
317 fpm.fernandomota@gmail.com
323 marianapaula.mp@gmail.com
321 barbosaramos6@mail.com
319 Waldelice Vieira Alves 
327 Nascimentoliralauandrakessslyn@gmail.com 
326 renatinhaguerreiro09@gmail.com
328 gabrielebargas2001@gmail.com
331 franquelle.santosbem@gmail.com
329 nayllinhasouza@gmail.com
340 jakellyperes@gmail.com 
334 josejr.enf@gmail.com
336 jennifer.c05@hotmail.com
333 renatinhaguerreiro09@.gmail.com 
332 Lgleice10@gmail.com
330 Camila.machado2934@gmail.com
335 josefelixflorencio1995@gmail.com
343 Jose.casula1 @gmail.com 
342 emersonoliveira201614@gmail.com
352 levearia2019@gmail.com
339 cindy.livia23@gmail.com
349 mariah_de_jesus@outlook.com 
348 jedeanny.oliveira@gmail.com
347 calebe.freire@hotmail.com
346 barbara.sbarreto@hotmail.com
351 Gabrielsouzaabreu2017@gmail.com
353 barbosasara@hotmail.com 
356 thakayama.costa@gmail.com
354 anizelma@hotmail.com
366 matheuspedrosa303@Gmail.com 
355 celioalmeida08@gmail.com
363 nivealarai@gmail.com
365 mvieirafernandes9@gmail.com
362 ranassalvaraes16@gmail.com
358 tatiana_lobato@live.com
368 D
364 viniciusmitouso@gmail.com
359 iamilyssouza@gmail.com
360 fany_152011@outlook.com
367 dleonardo1334@gmail.com
369 Marcellosenna12@gmail.com 
370 Gleicy_rockeira@hotmail.com 
382 mauriciorodrigo122@gmail.com
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372 97981226039td@gmail.com
377 raynara.moreira16@gmail.com
381 Kailapedroamoro@gmail.com
388 felipe.santos.fs441@gmail.com
373 es.emanuel.393@gmail.com 
378 Loyane.souza.lopes@gmail.com 
392 thakayama.costa@gmail.com
391 alexandre.isfufam@gmail.com
374 gleicianea346@gmail.com
384 france_ney@outlook.com
379 euzianeferdenandes@gmail.com
375 jedeanny.oliveira@gmail.com
383 Kailapedroamoro@gmail.com 
386 Keilianesilva2311@gmail.com 
389 julianenorberto6@gmail.com 
385 Thatianicarvalho4546@gmail.com
393 luciborges017@gmail.com
395 elrineia.cordovil@gmail.com
408 wendell.tlima@gmail.com
394 Pontes.gabriela1234@gmail.com
401 luciborges017@gmail.com 
399 helendebora.guedes@gmail.com
412 sgalmeida0707@gmail.com
397 klinkalves@gmail.com
404 sayo.matias33@gmail.com
411 maia.jaqueline16@gmail.com
402 anacaroltinoco03@gmail.com 
398 araujojanelsonjk@gmail.com 
418 valeria2018abuquerque@gmail.com
409 fernandomaiko10@gmail.com
400 nascimentoadriane387@gmail.com 
406 angelnechaves@gmail.com
403 francineysanches97@gmail.com 
405 pamsiqueiracunha@gmail.com
407 angelnechaves@gmail.com
413 camila_mila_oliveira@hotmail.com
415 angelnechaves@gmail.com
417 angelnechaves@gmail.com
414 angelnechaves@gmail.com
419 josuealmeidamuniz2000@gmail.com 
420 jg2571988@gmail.com
421 iranilson.lopes27@gmail.com
424 miradams001@gmail.com
439 cejlcb@outlook.com
443 marqueseloysa@gmail.com
425 karolineafonso98@gmail.com
438 ribeiro.milenealmeida@gmail.com
436 dinha.azvedo@gmail.com
431 gysseniabrenda@hotmeil.com
434 karolineafonso98@gmail.com
426 bibiasabinosilva@gmail.com. 
432 almir.silvafilho@hotmail.com
427 amandaoliveira98.ao@gmail.com
437 nivealarai@gmail.com
435 andreyaraujo86@gmail.com
440 fany_152011@outlook.com
428 yprestess18@hotmail.com
446 rosa.yempen.nutri@gmail.com
433 adrialeitecoari@gmail.com
441 erikkon10@gmail.com 
445 rayandratorres1998@gmail.com
447 Oliver18caroline@gmail.com
448 Natalianaandriola@gmail.com
449 luanafreitas968@gmail.com
454 claudiamel98@hotmail.com
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450 Kharoline.nascimento2710@gmail.com 
451 pamelaiasmimtorres@gmail.com
455 simaopedrofernandes44@gmail.com 
458 yasmimsouzag2@gmail.com
452 cassianutri2019@gmail.com
456 danfermenger02@gmail.com
453 monteiroannyzinha@gmail.com
457 barrosy499@gmail.com 
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Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A04

4. Telefone fixo:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 130 28.95%  
Sem resposta 260 57.91%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

17 92984241759
25 92988372537
20 92984810471
10 92981149602
5 97991635734
13 97984011658
19 92994665195
21 97984239281
23 97
27 93991409034
39 (97) 98415-6191
30 97984170755
45 97984189678
31 92992
35 97984069770
40 (92)36564206
51 (97)984133038
46 (92) 988562176
41 97984112371
60 9
55 097984169577
59 97981270997
58 97991564471
64 97984111348
67 97981142113
70 097991519330
68 97991428662
80 9791553063
75 097991519330
74 11982233999
88 97984314988
95 92 
84 (97) 9 8403-0300
94 9233022204
90 97981102178
99 97984250506
113  
107 97
127 92
103 (97) 99159-8141
119 92991481309
114 97984224140
123 92992411102
128 97984288171
135 92992227226
136 92996278389
134 (95) 3623-9747
160 (97) 98127-1538
139 92981855696
152 97
153 97
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157 979
163 (97) 8127-1538
165 97981198122
173 (97)981173214
185 Nao tem
190 97999033250
195 92993865069
194 092982057519
204 97984026230
198 97984166265
208 97991606869
209 O7
219 9798804
212 97996122450
226 97984219868
234 97991792289
233 97981053520
243 097991507589
238 (95) 35321358
241 97 991431633
252 97981168596
249 97981234932
253 9735612797
274 (92)3308-6700
277 92993230955
285 97991396932
291 97 99182-2713
287 (97)984026706
296 97 9959-0039
313 097984304798
314 (92)984645845
324 (92)984645845
323 92981244455
327 097999033485
331 (92) 99605-2783
329 97991358754
332 9
330 97984039878
335 93992269200
343 4659
342 97991980352
339 (97)99339711
351 97991832262
354 9735612400
363 Não tem
358 (97)981150820
368 davidleandrolopes1997@gmail.com 
364 9735613314
360 97999339366
369 92991957934
370 97984095794
382 (92)984645845
372 35713754
377 97984208171
384 97999022273
395 97991614002
408 97988076805
394 97981134684
404 92994848362
402 97981027323
398 97988078761
409 97984296265
406 5613515
403 Xxxxxxxxxxx
405 97981106597
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407 5613515
415 97988081734
417 35613513
414 35613515
419 979916597991
426 092988447825
432 (97)981162341
427 97999590558
437 97991526559
435 61998225966
441 35614330
445 92993758625
450 92991546352
458 92999883022
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Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A05

5. Telefone Celular:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 363 80.85%  
Sem resposta 27 6.01%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

24 97991691574
18 97981272218
17 92984241759
8 92993498831
25 92988372537
1 (92)99324-9930
20 92984810471
16 (97)984131873
10 92981149602
5 97991635734
3 (95)981145942
13 97984011658
4 97984352556
9 (97)984152562
19 92994665195
21 97984239281
7 97988034366
14 97984258868
23 97981233639
27 93991409034
39 (97) 98415-6191
30 97984170755
36 92984441362
33 97984197622
29 97991959381
32 (92)992047355
45 92995209742
31 92992349131
49 97996119084
37 (97)988047646
35 97984069770
40 (92)981843542
43 (97)98405-7390
51 (97)98413-3038
34 (97) 981077043
56 097988082841
42 97981234867
46 (92)988562176
41 97984112371
60 92995104013
55 097984169577
59 97981270997
53 (97)98111-6773
58 97991564471
65 (92) 98826-7064
64 97084111348
62 97 9961165-02
67 97981142113
70 097991519330
69 (81) 99841-7738
68 97991428662
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71 92994120849
422 (97)984099028
72 92984388326
80 97991553063
75 097991519330
74 11982233999
73 92981596422
76 97991804526
81 97981056739
78 (97) 984222545
79 (97) 9 8112-1553
83 092993032612
88 092993425998
97 (92)98285-2177
104 (92) 98120 - 9804
95 (92) 993646338
85 (97)98428-9147
91 097991936177
84 (97) 9 8403-0300
89 (97) 8413-2733
111 97988028355
86 97984117890
87 (97)98425-6137
96 (97) 996116123
94 92992870423
90 97981102178
100 92981020723
101 97991563745
98 92991659158
112 97981282385
106 97981071336
99 97984250506
113 97 98427-5736
105 (97)98423-1300
110 97984182883
121 97984168819
107 (97) 98423-9044
127 92996094575
103 (97) 99159-8141
124 (97) 98112-1553
115 92984612262
129 (92)984132926
119 97999572088
122 97984000233
117 097984279695
114 97984224140
128 97984288171
130 97991948079
109 (92)88420778
132 (92) 99425-7236
126 97981282631
136 92996278389
125 92996126074
211 97991804526
134 (95) 99110-1811
137 97988047880
141 (97)98423-1300
148 97981109353
151 97981014013
160 (97) 98127-1538
139 92981855696
149 (97)981080884
152 97984179405
142 (97)981237016
146 92991398678
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144 92982859984
153 97991407043
143 (97) 991881039
147 (97)98423-1300
157 97999339515
150 97981005591
156 (97) 98406-4875
155 97991388943
163 (97) 98127-1538
161 97 991632081
162 (97)984138747
210 (92)993005040
168 (97)99140-7043
165 97981198122
175 (97)98125-1349
171 97991381046
170 97984211463
173 (97)981173214
172 97984080384
174 (97) 98106-1352
169 97991665659
167 (97)98100-7705
184 (97) 99148-5860
179 92999846117
176 (97)984111474
181 (97) 99148-5860
191 92984806757
192 (97)984213342
185 92982153138
186 (97) 99148-5860
189 97984115791
190 97999033250
187 (97)984068217
193 097991388943
195 92993865069
194 092982057519
202 97991465266
206 (92) 98277-8053
204 97984026230
198 97984357944
203 (97) 98427-5736
199 (97) 981076546
208 97
209 097981287002
219 (97)988042983
215 97991744076
221 (97)988053783
218 (92) 99161-2856
212 (97)996122450
217 (92) 99161-2856
216 97981116055
220 97991978192
223 92984221773
224 97981244649
228 92984365102
225 (97) 98420-6179
235 92984817510
236 (97)999030930
226 97984219868
231 (97) 981271538
229 97984206186
232 97991898345
227 97988052877
230 97991864807
233 97988029565
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243 097991507589
237 97981200425
238 (95)984070620
241 97 991431633
242 (97) 98412-7623
245 97984167608
246 97981134107
252 97981168596
251 97984265302
263 97988045819
264 (97) 99149-3671
250 (97) 981024466
249 97 8123-4932
258 97984217934
267 097981134877
253 97981160180
268 97991373427
262 97 988083115
270 97984000557
259 92992045499
254 (97) 991390110
271 97984153369
256 (92) 98119-5192
261 97984000557
265 97988077860
266 (97) 98410-3584
274 (92)993551400
269 97984054790
272 (97)99177-2161
275 97984153369
277 92993230955
276 (92)98103-2632
285 97991396932
291 97 98101-7973
278 97984147235
279 92981020723
283 97991802562
299 92995016171
306 97984048839
289 (97)984213342
281 92991513930
287 (97)984026706
292 92 99150-2511
294 92993122939
280 97 996138709
282 92981020723
288 92984817510
286 97988048562
300 97988089953
295 97981126514
296 97 99959-0039
298 92993122939
303 (97)98403-3174
301 92999997449
302 97991616924
297 (97) 9 8100-6765
316 97991610553
311 097991643703
304 97981143283
313 097984304798
307 95981081260
309 (97) 98101-9202
315 92982366197
314 (92)984645845
310 92992027460
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318 97 99188-8496
324 (92)984645845
312 97984115516
322 (97)988041266
317 97991924418
323 97981244455
321 (97)991892377
319 97 98107068
327 097999033485
326 993627516
328 (97) 99902-2562
331 (92) 99605-2783
329 97991722701
340 097984001897
334 97991452402
336 92994433756
333 (92)993627516
332 097981233639
330 92993255842
335 97984185403
343 97 981126728
342 97991980352
352 +559796126516
339 97999339711
349 (97)84069126 
348 97984011064
347 92994373803
346 97991370730
351 97991832262
353 92992663911
354 97991630893
366 92995096603
355 (97)984348516
363 97991526559
365 97 991795828
362 (97)984077112
358 (97)981150820
368 (97) 981220502
364 9781076358
359 92992945879
360 97999339366
367 97 991854918
369 92991957934
370 97984095794
382 (92)984645845
372 097981251300
381 92981054040
388 (92)994104914
373 (97) 984209422
378 97988042692
392 97991965965
391 97988047148
374 97984002992
384 97999022273
379 97981049713
375 97984011064
383 97981112224
386 (97)988029159
389 (97)991772161
385 (092) 999764959
393 (97)991914779
395 97984311894
408 97988076805
394 97981134684
401 97991914779
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399 97996119084
412 982484541
397 993779943
404 92994848362
411 92981179038
402 97981027323
398 97988078761
418 97984226454
409 97981191470
400 (97)984099028
406 (97)988081734
403 97996132229
405 097984312693
407 97988081734
413 92 99139-4364
415 35613513
417 97988081734
414 97988081734
419 97984146295
420 97984105624
421 97981059521
424 97981120574
439 (97) 98437-8554
443 97984309019
425 (92) 99509-0149
438 97988089953
436 92991377711
431 97991927493
434 (92)99509-0149
426 092988447825
432 (97)981162341
437 97991526559
430 97981194054
435 61998225866
440 97999339366
428 92994921960
446 97984211097
433 (97)988053783
441 (97)996111126
445 92993758625
447 (97) 98125-1880
448 92991202583
449 (97)98425-1813
454 (92) 994618804
450 97981201025
451 97981194054
455 (97)984167218
458 92999883022
452 92 981258548
456 97984105938
453 97981077286
457 97999030806
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Sumário dos campos para A06

6. CEP residencial:

Cálculo Resultado

Contagem 372
Soma 125643652416.0000000000
Desvio padrão 5077289321.57
Média 337751753.81
Mínimo 10.0000000000
Primeiro quartil (Q1) 69460000
Segundo quartil (Mediana) 69460000
Terceiro quartil (Q3) 69460000
Máximo 97991431633.0000000000

Valores nulos são ignorados nos cálculos
Q1 e Q3 calculados usando método minitab
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Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A07

7. Em qual zona está localizada sua residência atual?

Resposta Contagem Percentagem

Norte (A1) 239 53.23%  
Sul (A2) 21 4.68%  
Leste (A3) 49 10.91%  
Oeste (A4) 23 5.12%  
Centro-sul (A5) 31 6.90%  
Centro-oeste (A6) 18 4.01%  
Sem resposta 9 2.00%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  
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Sumário dos campos para A07

7. Em qual zona está localizada sua residência atual?
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Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A08

8. Você possui alguma deficiência?

Resposta Contagem Percentagem

Não. (A1) 361 80.40%  
Sim, baixa visão. (A2) 22 4.90%  
Sim, sou cego. (A3) 0 0.00%  
Sim, sou surdo. (A4) 1 0.22%  
Sim, sou deficiente físico. (A5) 0 0.00%  
Outros 2 0.45%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

406 visão úlcera de córnea infecciosa do esquerdo
431 Dislexia 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A08

8. Você possui alguma deficiência?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A09

9. Qual a faixa de renda per capita familiar de sua família, incluindo seus rendimentos?

Resposta Contagem Percentagem

Até 0,5 salário mínimo (até R$522,50) (A1) 114 25.39%  
De 1 salário mínimo (R$ 1.045,00) (A2) 170 37.86%  
Até 1,5 salário mínimo (até R$ 1.567,50) (A3) 57 12.69%  
De 1,5 a 3 salários mínimos (R$ 1.567,50 a R$ 3.135,00) (A4) 30 6.68%  
De 3 a 4,5 salários mínimos (R$ 3.135,00 a R$ 4.702,50) (A5) 5 1.11%  
De 4,5 a 6 salários mínimos (R$ 4.702,50 a R$ 6.270,00) (A6) 2 0.45%  
De 6 a 10 salários mínimos (R$ 6.270,00 a R$ 10.450,00) (A7) 6 1.34%  
De 10 a 30 salários mínimos (R$ 10.450,00 a R$ 31.350,00) (A8) 2 0.45%  
Acima de 30 salários mínimos (mais de R$ 31.350,00) (A9) 0 0.00%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A09

9. Qual a faixa de renda per capita familiar de sua família, incluindo seus rendimentos?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A10

10. Com quem você mora?

Resposta Contagem Percentagem

Sozinho(a) (A1) 39 8.69%  
Com cônjuge (A2) 18 4.01%  
Com cônjuge e filhos(as) (A3) 28 6.24%  
Com pais/parentes (A4) 240 53.45%  
Com meus amigos/colegas (A5) 30 6.68%  
Outros 31 6.90%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

19 Irmão e Mãe
43 Avô
34 Com minha irmã 
56 Primo
97 Primo
104 E conjuge 
111 Avós
113 Namorado
117 Minha mãe e irmã 
130 Com minha irmã
132 TIOS
155 Minha filha e meus irmãos 
193 Com Minha Filha, irmãos e sobrinhas 
202 Meus irmão e sobrinhos
203 Namorado
227 Filho
292 Com o cônjuge e meus pais
294 Irmão
298 Irmão
311 Mãe
349 Irmã, filha e sobrinha
395 mãe
414 com meus país e irmãos
421 Irmão 
424 Com meus país e irmãs.
430 Com minha irmã 
441 Avos
451 Com minha irmã 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A10

10. Com quem você mora?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A11

11. Quantas pessoas dividem o mesmo local de moradia com você?

Resposta Contagem Percentagem

1 e 3 (A1) 168 37.42%  
3 e 5 (A2) 97 21.60%  
5 e 7 (A3) 109 24.28%  
Acima de 10 (A4) 12 2.67%  
Sem resposta 4 0.89%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A11

11. Quantas pessoas dividem o mesmo local de moradia com você?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A12

12. O imóvel que você mora é?

Resposta Contagem Percentagem

Próprio (A1) 215 47.88%  
Alugado (A2) 99 22.05%  
Cedido (A3) 53 11.80%  
Outros 10 2.23%  
Sem resposta 13 2.90%  
Não completo ou Não à mostra 59 13.14%  

ID Resposta

59 Herança 
185 Moro de favor em casa de parentes
190 cedido mas pagamos água e luz
414 minha mãe
455 Parente
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para A12

12. O imóvel que você mora é?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B01

13. Qual a sua modalidade de ingresso na UFAM ?     

Resposta Contagem Percentagem

Ampla Concorrência. (A1) 227 50.56%  
PPI1 (Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/renda até 1,5 SM). (A2) 62 13.81%  
PPI2 (Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/independente de renda). (A3) 52 11.58%  
NDC1 (Ensino médio em escola pública/ renda até 1,5 SM). (A4) 11 2.45%  
NDC2 (Ensino médio em escola pública / independente de renda). (A5) 3 0.67%  
PPI1-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/renda até 1,5
SM). (A6)

1 0.22%  

PPI2-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/independente
de renda). (A7)

0 0.00%  

NDC1-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ renda até 1,5 SM). (A8) 0 0.00%  
NDC2-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública / independente de renda) (A9) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B01

13. Qual a sua modalidade de ingresso na UFAM ?     
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B02

14. Seu Curso é:

Resposta Contagem Percentagem

Presencial matutino (A1) 45 10.02%  
Presencial vespertino (A2) 24 5.35%  
Presencial noturno (A3) 36 8.02%  
Presencial integral (A4) 251 55.90%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B02

14. Seu Curso é:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B03

15. Curso:

Resposta Contagem Percentagem

IS02 - Biotecnologia (A2) 28 6.24%  
IS06 - Ciências - Biologia e Química (A6) 78 17.37%  
IS05 - Ciências - Matemática e Física (A5) 40 8.91%  
IS04 - Enfermagem (A4) 69 15.37%  
IS03 - Fisioterapia (A3) 72 16.04%  
IS07 - Medicina (A7) 26 5.79%  
IS01 - Nutrição (A1) 43 9.58%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B03

15. Curso:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B04

16. Você recebe alguma bolsa ou auxílio de algum Programa Institucional (ou vinculado à matrícula na
UFAM)?

Resposta Contagem Percentagem

DAEST/UFAM/PNAES (SQ001) 125 27.84%  
BOLSA PERMÂNECIA/MEC (SQ002) 25 5.57%  
PROPESP/UFAM/Iniciação Científica (SQ003) 10 2.23%  
PROEG/UFAM/Monitoria/Iniciação a Docência (SQ004) 0 0.00%  
PROEXT/UFAM/PIBEX (SQ005) 1 0.22%  
Estágio curricular ou extracurricular (SQ006) 0 0.00%  
Nenhum(a) (SQ007) 186 41.43%  
Outros 21 4.68%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  

ID Resposta

17 Auxílio acadêmico 
14 Auxílio acadêmico 
68 Auxílio Acadêmico 
112 Auxílio acadêmico 
139 Auxílio academico
156 Auxílio acadêmico
161 Auxílio acadêmico 
174 Auxílio acadêmico
181 Auxílio Acadêmico
186 Auxílio Acadêmico
233 Auxílio acadêmico 
298 Auxílio acadêmico
340 Auxílio acadêmico 
356 Auxílio acadêmico
363 Auxílio acadêmico
358 FAPEAM/Iniciação Científica
392 Auxílio Acadêmico
394 Auxílio acadêmico 
419 Auxílio Moradia e acadêmico 
437 Eu recebo o Auxílio acadêmico.
455 Auxílio acadêmico 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B04

16. Você recebe alguma bolsa ou auxílio de algum Programa Institucional (ou vinculado à matrícula na
UFAM)?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B05

17. Antes da suspensão das atividades pela UFAM, você fazia uso do Restaurante Universitário (RU)?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 331 73.72%  
Não (N) 25 5.57%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B05

17. Antes da suspensão das atividades pela UFAM, você fazia uso do Restaurante Universitário (RU)?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B06

18. Qual unidade do Restaurante era utilizada por você?

Resposta Contagem Percentagem

RU Manaus - Setor Norte (SQ001) 2 0.45%  
RU Manaus - Setor Sul (SQ002) 0 0.00%  
RU Manaus - Enfermagem (SQ003) 0 0.00%  
RU Manaus - Medicina (SQ004) 5 1.11%  
RU Itacoatiara (SQ005) 0 0.00%  
RU Humaitá (SQ006) 0 0.00%  
RU Parintins (SQ007) 0 0.00%  
RU Coari (SQ008) 330 73.50%  
RU Benjamin Constant (SQ009) 0 0.00%  
Nenhum (SQ010) 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 118 26.28%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B06

18. Qual unidade do Restaurante era utilizada por você?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B07

19. Quais refeições você costumava fazer no Restaurante Universitário?

Resposta Contagem Percentagem

Desjejum (SQ001) 229 51.00%  
Almoço (SQ002) 315 70.16%  
Jantar (SQ003) 220 49.00%  
Nenhum (SQ004) 22 4.90%  
Não completo ou Não à mostra 93 20.71%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para B07

19. Quais refeições você costumava fazer no Restaurante Universitário?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C01

20. Considerando o seu estado físico, emocional e social, nesse momento de pandemia, você acha
possível pensar em estratégias de estudo online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (A1) 153 34.08%  
Não (A2) 40 8.91%  
Parcialmente (A3) 139 30.96%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C01

20. Considerando o seu estado físico, emocional e social, nesse momento de pandemia, você acha
possível pensar em estratégias de estudo online?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C02

21. Você é a favor da retomada das atividades de ensino, em um calendário excepcional, utilizando
estratégias de trabalho remotas, planejadas segundo as particularidades de cada curso e de cada

unidade acadêmica, durante o período de isolamento social?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 258 57.46%  
Não (N) 73 16.26%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C02

21. Você é a favor da retomada das atividades de ensino, em um calendário excepcional, utilizando
estratégias de trabalho remotas, planejadas segundo as particularidades de cada curso e de cada

unidade acadêmica, durante o período de isolamento social?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C03

22. Você tem condições de manter o pagamento de serviço de acesso à internet com qualidade suficiente
para participar de atividades online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 91 20.27%  
Não (N) 240 53.45%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C03

22. Você tem condições de manter o pagamento de serviço de acesso à internet com qualidade suficiente
para participar de atividades online?

                                     página 59 / 130

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/776538


Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C04

23. Considerando o contexto pandêmico, caso a UFAM ofereça mecanismos de inclusão digital (acesso à
internet), você se matricularia em disciplinas ofertadas de maneira remota online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 311 69.27%  
Não (N) 20 4.45%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C04

23. Considerando o contexto pandêmico, caso a UFAM ofereça mecanismos de inclusão digital (acesso à
internet), você se matricularia em disciplinas ofertadas de maneira remota online?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C05

24. A quais destes recursos tecnológicos tangíveis você tem acesso?

Resposta Contagem Percentagem

Desktop (SQ001) 4 0.89%  
Notebook (SQ002) 171 38.08%  
Tablet (SQ003) 5 1.11%  
Celular/Smartphone (SQ004) 300 66.82%  
Nenhum (SQ005) 9 2.00%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C05

24. A quais destes recursos tecnológicos tangíveis você tem acesso?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C06

25. Caso sua resposta a questão anterior tenha sido NENHUM, você tem interesse em um recurso
tecnológico de uso exclusivamente seu para participar de atividades de ensino remotas?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 6 1.34%  
Não (N) 2 0.45%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 441 98.22%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C06

25. Caso sua resposta a questão anterior tenha sido NENHUM, você tem interesse em um recurso
tecnológico de uso exclusivamente seu para participar de atividades de ensino remotas?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C07

26. Você autoriza a inclusão de seu nome e dados na seleção prévia de beneficiários para o Programa de
Inclusão Digital - Serviços de Disponibilização de Internet - do MEC?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 286 63.70%  
Não (N) 45 10.02%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C07

26. Você autoriza a inclusão de seu nome e dados na seleção prévia de beneficiários para o Programa de
Inclusão Digital - Serviços de Disponibilização de Internet - do MEC?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [CPF:]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 286 63.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 163 36.30%  

ID Resposta

24 03153512256
18 02936092256
17 01480714224
25 03470153280
1 01413310206
20 05231338206
16 03720346242
10 04068147248
4 01627677224
9 92262902291
19 96282169291
21 05550444240
7 05047091279
14 04267610223
26 04091508278
30 02529393281
36 04088574206
33 03287854232
29 01982969245
32 00795956266
45 01679262254
31 03844583270
37 00848577221
43 03127900236
51 20108052249
56 03855157235
42 03268369260
46 03693330204
52 02110186275
41 03203776286
60 01629099260
55 014.440.722-18
53 03845069252
58 03642814212
65 536.577.992-49
64 03910724205
62 05490904283
67 03161385250
68 03235355260
71 03888639271
72 00388856203
75 02866629221
74 44682528807
73 02610901275
81 03840474248
78 03544221209
83 01687103232
88 03667710275
97 04126809201
85 03854528299
91 03974372261
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

84 03366931256
89 02962984258
111 02776061285
86 03075967297
96 03370447240
94 70122362217
90 01500256293
101 02982238217
98 02685823271
106 02731608269
99 03427400247
110 99518384215
121 03922994296
108 02035918286
107 01692105299
127 03916305204
103 03287760254
124 03819970223
115 03337865216
129 69460000
122 03654246257
117 02012727255
120 028.673.722-16
118 00987385267
114 04384953224
123 03351486200
128 69460000
130 02450031260
109 03759673201
132 02202094210
126 02914504233
135 03202350250
136 04967728219 
125 01158838271
211 02074809239
137 02736955250
148 96935464234
151 04923665270
139 04898504213
149 03236708220
154 01349514250
152 046548612-62
142 05131303222
146 03498092243
143 03590715200
157 02939769290
156 03751331271
161 02357825219
162 04077958202
166 01652759280
168 03287253239
165 02714059292
175 03674375206
170 01530779219
177 01652759280
173 01356606296
172 02718531231
174 03695334290
169 01114898228
167 04229154240
179 98885979220
176 01758479248
191 02773842227
185 03424132284
186 04855024295
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

189 03258859230
190 01239685262
187 02931314226
193 02790357218
194 03268359205
202 02719998290
206 04419719206
204 03788411228
197 70236905228
198 70064786269
203 03494908214
205 92805175204
199 01415389292
208 70099727293 
209 99038188234
219 03457782270
215 03438785269
221 03888136288
218 04408481211
212 02764487231
216 04389896270
222 03164672276
220 01634554221
223 63343240206
224 04651724230
228 03792835223
225 037.193.342-01
236 039-867-932-08
226 02971653218
231 03418577261
229 03793399273
232 038.694.532-22 
234 04293663290
227 Adrianne Márcia Penha de negreiros 
230 04882851270
233 02022412206
243 02272685200
237 95997130282
238 002.541.162-48
241 96937548249
242 01648699219
245 02653081270
246 01812537204
252 04915307220
263 00860587207
264 01911718240
250 03618685297
249 03914807237
258 03843684251
267 03797933266
268 89227743200
262 02977386238
270 01219390224
259 46411879249
254 02801197203
256 02379083282
265 03779669242
266 84793600204
274 02695129262
269 95119221220
275 04402416264
277 03121826271
285 02545672238
291 02446864299
278 02925088244
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

283 34551824291
299 32776330200
306 00705501230
289 016.272.582-56
287 02942635274
280 99223902215
282 03394860236
288 03433764239
286 02839977290
295 04283871281
296 80020011253
298 03530005231
303 03976265250
301 02232721248
302 02799409202
316 014763252-86
311 049q3717219
304 03844268243
313 03789494208
307 02069359271
310 73382221268
318 03235546286
312 02867360200
322 03561101259
317 02759664295
323 01653752211
321 00875220207
319 62176778307
328 04487050286
331 03169540203
329 04844635271
340 03429759277
334 02329060254
336 01990848230
333 03946490280
332 04499860202
330 03235865209
335 55330940249
343 85671339200
342 03784612229
339 03036130250
349 96586524253 
347 02711123286
346 03006477278
354 85943894268
355 02482381240
365 03866900228
362 01688726250
358 54487617200
368 03395891240
359 02841013200
360 02310489204
367 03543181289
370 02037830262
382 03434977279
372 02099994200
377 03565930292
381 00728117223
373 05395990267
378 02631496256
392 02621782221
391 01404953205
374 02446911269
379 00869024230
383 02682813275
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

386 03092709284
385 70057480265
395 03545564282
408 02407146280
394 03536977294
401 02811671250
399 02612653260
412 03073174206
397 01980969256
411 01345609221
402 03855758239
398 01691292257
418 70326449299
409 00833540262
403 03435207299
405 03008393141
417 00968133266
419 04325327223
420 70213426242
424 02094498298
439 03269905262
438 03959506279
436 02097297242
432 03900636222
427 03383169227
437 03425154206
435 01257974270
440 02310489204
428 03654505295
446 03582567206
433 03854615264
441 03779723204
447 04873680298
450 05462503270
455 02993557211
458 02612635289
452 04579165241
456 03789871273
453 04024955276
457 88615685215
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [CPF:]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [Número de Telefone:]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 285 63.47%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 163 36.30%  

ID Resposta

24 97991691574
18 97981272218
17 92984241759
25 92988372537
1 (92)99154-9376
20 92984810471
16 97984131873
10 92981149602
4 97984352556
9 (97)984152562
19 92994665195
21 97984239281
7 97988034366
14 97984258868
26 97984186147
30 97984170755
36 92984441362
33 97984197622
29 97991959381
32 92992047355
45 97984189678
31 92992349131
37 097988047646
43 (97)98405-7390
51 (97)984133038
56 097988082841
42 97981234867
46 92988562176
52 97984066363
41 97984112371
60 92995104013
55 097984169577
53 097981116773
58 97991564471
65 (92) 98826-7064
64 97984111348
62 97 9961165-02
67 97981142113
68 097991428662
71 92994120849
72 92984388326
75 097984318892
74 11982233999
73 92981596422
81 97981056739
78 97984222545
83 092993032612
88 97984314988
97 (92)98285-2177
85 97984289147
91 097991936177
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

84 (97) 9 8403-0300
89 (97) 8413-2733
111 97988029355
86 97984117890
96 (97) 996116123
94 92992870423
90 981102178
101 97991563745
98 092991659158
106 97981071336
99 97984250506
110 097984182883
121 97984168819
108 (97) 984075731
107 97984239044
127 92996094575
103 (97)991598141
124 (97) 98112-1553
115 92984612262
129 (92)984132926
122 097984000233
117 097984279695
120 92 99355-2259 
118 92981207373
114 97984224140
123 97984147891
128 97984288171
130 97991948079
109 9288420778
132 92994257236
126 97981282631
135 92992227226
136 97991762411 
125 92996126074
211 97991804526
137 97981003464
148 97981109353
151 97981014013
139 92981855696
149 97981080884
154 92994278184
152 97984179405
142 (97)981237016
146 92991398678
143 97981103465
157 97999339514
156 97984064875
161 991632081
162 097996118696
168 (97) 99140-7043
165 97981198122
175 (97) 98125-1349
170 97984211463
177 92984132926
173 097981173214
172 97984080384
174 97981061352
169 97991665659
167 97981007705
179 92999846117
176 (97)984111474
191 92984806757
185 92982153138
186 (97) 99148-5860
189 97984115791

                                     página 75 / 130



Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

190 97999033250
187 097984068217
193 097991388943
194 092982057519
202 97991465266
206 (92) 98277-8053
204 97984026230
197 n/a
198 97984357944
203 (97) 98427-5736 
205 97988020780
199 (97) 91698230
208 97984335482
209 97981287002
219 988042983
215 97991744076
221 (97)988053783
218 (92) 99161-2856
212 (97)996122450
216 97981116055
222 97984233633
220 97991978192
223 92984221773
224 97981244649
228 97984365103
225 (97) 98420-6179
236 (97)999030930
226 97984219868
231 (97) 981271538
229 97984206186
232 097991898345
234 97991792289
227 97991628700
230 97991864807
233 97984340030
243 097991507589
237 97981200425
238 (95)984070620
241 97991431633
242 97984127623
245 97984167608
246 97981134107
252 97981168596
263 97988045819
264 097991493671
250 97981024466
249 +55 97 8123-4932
258 97984217934
267 097981134877
268 97991373427
262 97988083115
270 97984000557
259 92992045499
254 (97) 991390110
256 (92) 98119-5192
265 97991566300
266 (97) 98410-3584
274 (92)99355-1400
269 97984054790
275 97984153369
277 92993230955
285 097991396932
291 97991822713
278 97984147245
283 97991802562
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

299 92995016171
306 97984048839
289 (97)984213342
287 097984026706
280 97996138709
282 97984219674
288 92984087510
286 97988048562
295 (97) 99143-7298
296 97999590039
298 92993122939
303 097984033174
301 092999997449
302 97)991616924
316 97991610553
311 97991643703
304 97981143283
313 097984304798
307 95981081260
310 092992027460
318 97 99188-8496
312 97984115516
322 (97)988041266
317 97991924418
323 97981244455
321 (97)991892377
319 97981070768
328 (97) 99902-2562
331 092996052783
329 97991358754
340 097984001897
334 97991452402
336 92994433756
333 (92)993627516
332 097981233639
330 97984039878
335 93992269200
343 97 981126728
342 +5597991980352
339 09799339711
349 979 84069126 
347 92994373803
346 97991370730
354 97991630893
355 (97)984348516
365 97 991795828
362 97984077112
358 97981150820
368 (97)981220502
359 92992945879
360 97999339366
367 97 991854918
370 97984095794
382 92984645845
372 097981251300
377 97984208171
381 92981054030
373 97984209422
378 97988042692
392 97991965965
391 97988047148
374 97984002992
379 97981049713
383 97981112224
386 .(97)988029159
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

385 092999764959
395 97984311894
408 97988076805
394 97981134684
401 97991914779
399 97996119084
412 92982484541
397 (92)993779943
411 92981179038
402 097981027323
398 097988068761
418 97984226454
409 97984296265
403 97996132229
405 097984312693
417 97988081734
419 97984146295
420 97984105624
424 097981120574
439 +55 (97) 98437-8554
438 97988089953
436 97991377711
432 (97)981162341
427 97999590558
437 97991526559
435 061998225966
440 97999339366
428 92994921960
446 097984211097
433 (97)988053783
441 97996111126
447 (97)98125-1880
450 97981201025
455 97984167218
458 92999883022
452 92 981258548
456 97984105938
453 (97)981077286
457 97999030806
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [Número de Telefone:]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [Operadora]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 285 63.47%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 163 36.30%  

ID Resposta

24 Vivo
18 Tim
17 Claro
25 Oi
1 Vivo
20 Claro
16 Claro
10 Tim
4 Claro
9 Claro
19 VIVO
21 Claro
7 Claro
14 Claro
26 claro
30 Claro 
36 Claro
33 Claro
29 Vivo
32 Vivo 
45 claro
31 Vivo
37 Oi
43 Claro
51 Claro
56 Oi
42 Tim
46 oi
52 Claro
41 Claro 
60 Vivo
55 Claro
53 tim
58 97991564471
65 Oi
64 Claro
62 OI
67 Tim
68 Vivo
71 Vivo
72 Claro
75 Vivo
74 Oi
73 TIM
81 TIM
78 Claro
83 Vivo 
88 Claro 
97 TIM
85 claro
91 Vivo
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

84 Claro
89 Claro
111 Oi
86 Claro
96 OI
94 Vivo
90 097981102178
101 Vivo 
98 Vivo
106 Tim
99 Claro
110 Claro
121 Claro
108 Claro
107 Claro
127 Oi
103 Vivo
124 TIM
115 Claro
129 Claro
122 Claro
117 Claro
120 Vivo 
118 Tim
114 Claro
123 Claro
128 Claro
130 Vivo
109 Oi
132 VIVO
126 Tim
135 Vivo
136 Vivo 
125 Tim
211 Vivo
137 tim
148 Tim
151 Tim
139 TIM
149 Tim 
154 Vivo
152 Claro
142 Tim
146 Vivo 
143 Tim
157 Oi
156 Claro
161 97
162 Oi
168 Vivo
165 TIM
175 TIM
170 Claro
177 claro
173 TIM
172 Claro
174 Tim
169 Vivo
167 Tim
179 oi
176 Claro
191 Claro 
185 Tim
186 Vivo
189 claro
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

190 OI
187 Claro
193 Vivo
194 Tim
202 Vivo
206 TIM
204 Claro
197 n/a
198 Claro
203 Claro
205 Oi
199 Vivo
208 Claro
209 Tim 
219 Oi
215 Vivo 
221 Oi
218 Vivo
212 Oi
216 Tim
222 claro
220 Vivo
223 Claro
224 Tim
228 Claro 
225 Claro
236 Oi
226 Claro
231 TIM
229 Claro
232 vivo
234 Vivo
227 Vivo
230 Vivo
233 Claro
243 Vivo
237 Tim
238 Claro
241 Vivo
242 Claro
245 Claro
246 Tim
252 Tim
263 Oi
264 Vivo
250 TIM
249 Claro
258 Claro
267 Tim
268 Vivo
262 Oi 
270 Claro
259 Vivo
254 VIVO
256 TIM
265 Vivo
266 Claro
274 Claro
269 Claro 
275 Claro
277 Claro
285 Vivo
291 vivo
278 Claro
283 Vivo
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

299 vivo
306 claro
289 Claro
287 claro
280 Oi
282 Claro
288 Claro 
286 Claro
295 vivo
296 Oi
298 Vivo
303 Claro 
301 Oi
302 Vivo
316 Vivo
311 Vivo 
304 Tim
313 Claro
307 Tim
310 Vivo
318 Vivo
312 Claro 
322 oi
317 Vivo
323 Tim
321 vivo
319 Tim 
328 Oi
331 Oi
329 Vivo
340 Claro
334 Vivo
336 Vivo
333 Vivo
332 TIM
330 Claro
335 Vivo 
343 Tim 
342 vivo
339 Oi
349 Claro 
347 VIVO
346 VIVO
354 VIVO
355 Claro
365 Vivo 
362 Claro
358 Tim
368 TIM
359 Vivo
360 oi
367 Vivo
370 Claro 
382 Claro
372 Tim 
377 claro
381 Tim 
373 Claro
378 Oi
392 Vivo
391 Oi
374 Claro
379 Tim 
383 Tim 
386 Oi 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

385 Oi
395 claro
408 oi
394 Tim
401 Vivo
399 Oi
412 TIM
397 VIVO
411 Tim
402 Tim 
398 Oi
418 Claro
409 Claro
403 Oi
405 Claro
417 Oi
419 Claro
420 Claro 
424 Tim
439 Claro
438 OI
436 vivo
432 Tim
427 claro
437 Vivo
435 Vivo
440 oi
428 Vivo
446 Claro
433 Oi
441 Oi
447 TIM
450 Tim
455 Claro
458 Oi
452 Tim
456 Claro
453 Tim
457 Oi
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C08 [Operadora]

27. Caso sua resposta à questão anterior tenha sido SIM, informe os dados do titular do celular da linha:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C09

28. Possui acesso Regular a internet na sua residência?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 139 30.96%  
Não (N) 192 42.76%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  

                                     página 86 / 130



Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C09

28. Possui acesso Regular a internet na sua residência?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C10

29. Que tipo de acesso você possui na sua residencia?

Resposta Contagem Percentagem

Internet via cabo (A1) 46 10.24%  
Internet móvel (A2) 47 10.47%  
Internet via rádio (A3) 3 0.67%  
Fibra óptica (A4) 41 9.13%  
Internet via satélite (A5) 2 0.45%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 310 69.04%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C10

29. Que tipo de acesso você possui na sua residencia?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C11

30. Qual a estabilidade do sinal da sua internet?

Resposta Contagem Percentagem

Muito boa (A1) 13 2.90%  
Boa (A2) 120 26.73%  
Ruim (A3) 107 23.83%  
Muito ruim (A4) 57 12.69%  
Sem acesso à internet (A5) 34 7.57%  
Sem resposta 1 0.22%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C11

30. Qual a estabilidade do sinal da sua internet?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C12

31. O bairro em que você reside atualmente possui cabeamento para rede de internet e/ou disponibilidade
de sinal Wi-Fi?  

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 264 58.80%  
Não (N) 25 5.57%  
Sem resposta 43 9.58%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C12

31. O bairro em que você reside atualmente possui cabeamento para rede de internet e/ou disponibilidade
de sinal Wi-Fi?  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C13

32. Você tem acesso à internet adequada para as ações abaixo?

Resposta Contagem Percentagem

Participar de Videoconferência (SQ001) 68 15.14%  
Participar de Videoaulas (SQ002) 106 23.61%  
Participar de Chat (SQ003) 98 21.83%  
Fazer downloads de documentos e arquivos (SQ004) 272 60.58%  
Outros 50 11.14%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  

ID Resposta

26 nenhum
29 Downloads de vídeos 
34 Posso ter também acesso à aulas que fiquem disponíveis nas plataformas por alguns dias,

não sendo online 
46 não tenho acesso a internet
60 Não adequado
58 Não 
65 A minha internet não é boa pra assistir vídeoaulas
64 Nenhum 
80 A net é péssima para ambas as opções, no caso tenho que esperar a Boa vontade de

carregar um vídeo ou qualquer documento. Muitas vezes difícil mesmo é sem cabimento. 
88 Não  tenho 
91 Não
89 nenhum
86 Sem internet em casa
127 Depende de quando tenho dinheiro pra comprar crédito 
103 Nada
117 Whatsapp e Facebook 
136 Não possuo condições de acesso a Internet. 
166 Nao
168 Minha internet não é adequada para realizar essas ações.
170 Sim, porém depende do dia em que a internet esteja funcionando, afinal, não é sempre que a

mesma funciona direito. 
177 N
169 Nenhum
187 Não tenho acesso a internet
202 As vezes eu uso quando vou a louse 
197 nao
218 Não 
212 Não tenho acesso à internet
228 Apenas uso moderado em redes sociais tais como, whatsapp  
227 Só pra redes sociais
237 Pego internet do vizinho pra ver aulas On line
267 Redes sociais 
265 Redes sociais 
275 Redes sociais 
292 Isso depende do dia, pois as vezes a internet está boa para realizar essas atividades mas

tem dia que a internet cai e não volta ou demora muito para voltar.
313 Nao
382 Não tenho
372 Não muito
377 somente pesquisas em site
381 Redes sociais 
373 Não tenho 
391 NÃO
379 Redes sociais 
401 Não 
398 Aqui a internet  nao presta
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

405 Imagens e PDF
421 Nenhum
424 Não se aplica
426 Não 
450 Não tenho condições para as realizações acima.
452 WhatsApp 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C13

32. Você tem acesso à internet adequada para as ações abaixo?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C14

33. Com base nas informações prestadas acima por você, como resumiria sua condição de realizar
estudos online. Se possui acesso à internet e crê não possuir condições para acompanhar aulas online,

exponha abaixo os motivos, incluindo as condições materiais como equipamentos adequados, ambiente e
demais fatores que possam afetar tal atividade.

Resposta Contagem Percentagem

Tenho condições mínimas necessárias para acompanhar aulas e outras atividades online.
(A1)

212 47.22%  

Tenho ótimas condições para acompanhar aulas e outras atividades online. (A2) 38 8.46%  
Não tenho sequer as condições mínimas necessárias para acompanhar aulas e outras
atividades online. (A3)

80 17.82%  

Sem resposta 2 0.45%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C14

33. Com base nas informações prestadas acima por você, como resumiria sua condição de realizar
estudos online. Se possui acesso à internet e crê não possuir condições para acompanhar aulas online,

exponha abaixo os motivos, incluindo as condições materiais como equipamentos adequados, ambiente e
demais fatores que possam afetar tal atividade.
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C15

34. Os equipamentos que você possui em casa têm condições de realização de downloads de materiais,
como, por exemplo: artigos, teses, livros, imagens etc.?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 275 61.25%  
Não (N) 55 12.25%  
Sem resposta 2 0.45%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C15

34. Os equipamentos que você possui em casa têm condições de realização de downloads de materiais,
como, por exemplo: artigos, teses, livros, imagens etc.?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C16

35. Quais desses recursos virtuais você utiliza ou utilizaria com facilidade? (Marque as opções que se
aplicam à sua realidade).

Resposta Contagem Percentagem

Youtube (SQ001) 182 40.53%  
Google Meet (SQ002) 91 20.27%  
Skype (SQ003) 25 5.57%  
Moodle (SQ004) 20 4.45%  
E-mail (SQ005) 243 54.12%  
WhatsApp (SQ006) 313 69.71%  
Nenhum (SQ007) 8 1.78%  
Outros 2 0.45%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  

ID Resposta

347 Google Class Room
346 Google Class Room
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C16

35. Quais desses recursos virtuais você utiliza ou utilizaria com facilidade? (Marque as opções que se
aplicam à sua realidade).
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C17

36. Os computadores ou outros equipamentos similares, no qual você tem acesso, são apenas para seu
uso pessoal ou necessita compartilhá-los com outras pessoas?

Resposta Contagem Percentagem

Apenas para meu uso pessoal (A1) 167 37.19%  
Compartilho com outras pessoas do meu trabalho (A2) 1 0.22%  
Compartilho com outros colegas (A3) 14 3.12%  
Compartilho com outras pessoas da família (A4) 131 29.18%  
Outros 17 3.79%  
Sem resposta 2 0.45%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  

ID Resposta

34 compartilho com minha irmã que também estuda na Ufam
46 eu não tenho computador
60 Não tenho
58 Não tenho
65 Só tenho acesso às vezes a internet via celular.
108 Não tenho notebook
117 Nao tenho computador e  nem notebook, só tenho um celular antigo 
177 Não possuo computadores ou equipamentos similares
185 Tenho apenas um celular
203 Compartilho com meu namorado
234 Se a questão incluí celular então apenas para meu uso próprio.
230 É um celular que compartilho com meus dois irmão 
256 Não possuo
291 não tenho Orion,somente celular.
438 Não tenho computador nem similares a um computador. Só utilizo celular
432 Não tenho computador
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C17

36. Os computadores ou outros equipamentos similares, no qual você tem acesso, são apenas para seu
uso pessoal ou necessita compartilhá-los com outras pessoas?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C18

37. Você tem interesse em ter um recurso tecnológico tangível (notebook ou tablet) de uso
exclusivamente seu para acesso às aulas remotas? 

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 272 60.58%  
Não (N) 58 12.92%  
Sem resposta 2 0.45%  
Não completo ou Não à mostra 117 26.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para C18

37. Você tem interesse em ter um recurso tecnológico tangível (notebook ou tablet) de uso
exclusivamente seu para acesso às aulas remotas? 
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D01

38. Nesta quarentena, você está desenvolvendo atividades em algum projeto de ensino, pesquisa ou
extensão?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 72 16.04%  
Não (N) 254 56.57%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 123 27.39%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D01

38. Nesta quarentena, você está desenvolvendo atividades em algum projeto de ensino, pesquisa ou
extensão?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D02

39. Se SIM, qual a quantidade TOTAL de horas estão sendo dedicadas as essas atividades?  

Resposta Contagem Percentagem

de 1 a 4 horas/dia (A1) 55 12.25%  
de 1 a 6 horas/dia (A2) 13 2.90%  
de 1 a 8 horas/dia (A3) 3 0.67%  
mais de 8 horas/dia (A4) 1 0.22%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 377 83.96%  

                                   página 109 / 130



Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D02

39. Se SIM, qual a quantidade TOTAL de horas estão sendo dedicadas as essas atividades?  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D03

40. Nesta quarentena, você está trabalhando ou realizando estágio não obrigatório?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 8 1.78%  
Não (N) 318 70.82%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 123 27.39%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D03

40. Nesta quarentena, você está trabalhando ou realizando estágio não obrigatório?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D04

41. Se SIM, quantas horas estão sendo dedicadas ao trabalho e/ou estágio?  

Resposta Contagem Percentagem

de 1 a 4 horas/dia (A1) 1 0.22%  
de 1 a 6 horas/dia (A2) 3 0.67%  
de 1 a 8 horas/dia (A3) 2 0.45%  
mais de 8 horas/dia (A4) 2 0.45%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 441 98.22%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D04

41. Se SIM, quantas horas estão sendo dedicadas ao trabalho e/ou estágio?  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D05

42. Você estuda em que espaço da sua moradia?

Resposta Contagem Percentagem

Quarto (A1) 240 53.45%  
Ambiente próprio para estudo (A2) 7 1.56%  
Na cozinha (A3) 37 8.24%  
Na sala (A4) 31 6.90%  
Na varanda (A5) 4 0.89%  
Outros 7 1.56%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 123 27.39%  

ID Resposta

19 Varia muito quarto e sala
68 Não tenho um lugar apropriado 
83 Kitnet só tem um cômodo  com banheiro ( um quarto).
127 Onde não tiver ninguém por perto 
234 Em qualquer lugar da casa que esteja calmo. No horário da noite de preferência.
331 Cômodo único.  Espaço quadrado unindo sala, quarto e cozinha. 
378 No corredor
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D05

42. Você estuda em que espaço da sua moradia?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D06

43. O ambiente que você mora, neste momento de pandemia da Covid-19, tem as condições necessárias
e adequadas para que você participe de aulas online do seu curso?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 229 51.00%  
Não (N) 97 21.60%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 123 27.39%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D06

43. O ambiente que você mora, neste momento de pandemia da Covid-19, tem as condições necessárias
e adequadas para que você participe de aulas online do seu curso?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D07

44. Marque a(as) opção(ões) que evidencia(m) a(as) principal(is) dificuldades que você teria para
participar de atividades em ambientes online, se for seu caso:

Resposta Contagem Percentagem

Falta de equipamento adequado (SQ001) 169 37.64%  
Falta de espaço de estudo adequado (SQ002) 75 16.70%  
Indisponibilidade de acesso à internet (SQ003) 201 44.77%  
Necessidade de interação com os docentes para esclarecer dúvidas (SQ004) 132 29.40%  
Conhecimento limitado sobre como usar a Plataforma online de aprendizagem (SQ005) 84 18.71%  
Condições emocionais (SQ006) 39 8.69%  
Pouco tempo disponível, pois cuido de crianças e/ou de pessoas do “grupo de risco” (SQ007) 44 9.80%  
Não teria nenhuma dificuldade (SQ008) 40 8.91%  
Não completo ou Não à mostra 123 27.39%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para D07

44. Marque a(as) opção(ões) que evidencia(m) a(as) principal(is) dificuldades que você teria para
participar de atividades em ambientes online, se for seu caso:
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E01

45. Como ficou sua rotina de trabalho ou estágio após implantação das medidas de isolamento social
relacionadas à pandemia da COVID-19?

Resposta Contagem Percentagem

Passei a trabalhar/estagiar em Home Office (A1) 8 1.78%  
Trabalhei/estagiei durante algum tempo (dias/semanas) em Home Office (A2) 1 0.22%  
Continuei com a minha rotina de trabalho/estágio habitual (não houve mudanças) (A3) 8 1.78%  
Fui afastado, contra a minha vontade, por tempo indeterminado (A4) 10 2.23%  
Fui afastado durante algum tempo, mas já retornei a minha rotina de trabalho/estágio (A5) 4 0.89%  
Fiquei impossibilitado de trabalhar/estagiar, contudo concordo com a medida tomada (A6) 45 10.02%  
Não Trabalho ou não faço estágio (A7) 176 39.20%  
Sem resposta 71 15.81%  
Não completo ou Não à mostra 126 28.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E01

45. Como ficou sua rotina de trabalho ou estágio após implantação das medidas de isolamento social
relacionadas à pandemia da COVID-19?
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E02

46. Em uma escala de 1 a 5, em que 1 equivale a Nem um pouco e 5 a Suportável, qual o nível de
estresse que o isolamento social está causando à sua saúde e bem estar?  

Resposta Contagem Percentagem

1 - Nem um pouco suportável (A1) 29 6.46%  
2 - Um pouco suportável (A2) 125 27.84%  
3 - Indiferente (A3) 46 10.24%  
4 - De algum modo suportável (A4) 86 19.15%  
5 - Suportável (A5) 37 8.24%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 126 28.06%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E02

46. Em uma escala de 1 a 5, em que 1 equivale a Nem um pouco e 5 a Suportável, qual o nível de
estresse que o isolamento social está causando à sua saúde e bem estar?  
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Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E03

47. Você convive com algum familiar que apresenta ou apresentou os sintomas da Covid-19?  

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 216 48.11%  
Não (N) 107 23.83%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 126 28.06%  
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Sumário dos campos para E04

48. Você já teve Covid-19 diagnosticada por médico?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 59 13.14%  
Não (N) 264 58.80%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 126 28.06%  

                                   página 127 / 130



Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E04

48. Você já teve Covid-19 diagnosticada por médico?

                                   página 128 / 130

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/776538


Estatísticas rápidas
Questionário 776538 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - INSTITUTO DE SAÚDE E
BIOTECNOLOGIA (ISB) - CAMPUS DE COARI'

Sumário dos campos para E05

49. Você tem algum fator de risco/comorbidade para a Covid-19 (diabetes, cardiopatia, doença
autoimune etc.)? Qual(is)?

Resposta Contagem Percentagem

Diabetes (SQ001) 4 0.89%  
Cardiopatia (SQ002) 5 1.11%  
Doença autoimune (SQ003) 12 2.67%  
Não tenho nenhum fator de risco/comorbidade (SQ004) 303 67.48%  
Não completo ou Não à mostra 126 28.06%  
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